

	1,
ACTA DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS	١.
CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024,	
CELEBRADA EL DÍA SIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS	-
	+

LUGAR FECHA EN LA CIUDAD DE TEMIXCO, MORELOS, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS, DEL DÍA MARTES SIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024, EN EL SALÓN DE CABILDO, DEL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS, CON EL OBJETO DE LLEVAR A CABO, LA SESIÓN A LA QUE FUERON PREVIAMENTE CONVOCADOS.

PRESIDIÓ LA SESIÓN, LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ, FUNGIENDO COMO

LIC. MARGARITO CABRERA MORENO, DIRECTOR DE

NORMATIVIDAD Y SEGUIMIENTO. - ACTO SEGUIDO, POR INSTRUCCIONES DE LA PRESIDENTA, SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, DANDO CUENTA CON LA PRESENCIA DE LOS CC. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ, PRESIDENTA DEL COMITÉ; EL ING.

JORGE ANTONIO BAHENA GARCÍA, SECRETARIO EJECUTIVO; EL DIRECTOR DE

NORMATIVIDAD Y SEGUIMIENTO, DE LA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS, **LIC. MARGARITO CABRERA MORENO**, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ; EL SÍNDICO

MUNICIPAL, C. ANDRÉS DUQUE TINOCO, EN SU CARÁCTER DE VOCAL DEL COMITÉ; EL

REGIDOR DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, VIVIENDA Y OBRAS PÚBLICAS PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO, C. RODOLFO TORREJÓN CASTAÑEDA, EN SU CARÁCTER

DE VOCAL DEL COMITÉ; EL REGIDOR DE LA COMISIÓN DE RELACIONES PÚBLICAS Y COMUNICACIÓN SOCIAL, HACIENDA, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO, C. EDGAR

GUILLERMO ORTÌZ POPOCA, EN SU CARÁCTER DE VOCAL DEL COMITÉ; Y LA TESORERA

MUNICIPAL, LIC. SHEILA PAMELA GÓMEZ QUINTANILLA, EN SU CARÁCTER DE VOCAL DEL COMITÉ; LA CONTRALORA MUNICIPAL, LIC. ERÉNDIRA VÁZQUEZ DOMÍNGUEZ, FUNGIENDO

COMO ASESORA, DANDO CUENTA DE UN TOTAL DE OCHO INTEGRANTES DEL COMITÉ DE

PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL SECRETARIO TÉCNICO, EL



	OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO,
	MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024; EXISTIENDO EL QUÓRUM LEGAL, SE DECLARÓ
	FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y VALIDOS LOS ACUERDOS QUE EN LA MISMA SE
	TOMEN
	·
	ACTO SEGUIDO, EL SECRETARIO TÉCNICO, PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES
	EL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL CONSISTÍA EN LOS PUNTOS SIGUIENTES: 1 PASE DE LISTA Y
	DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 2 LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 3
	PALABRAS DE BIENVENIDA, A CARGO DE LA C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ, PRESIDENTA
	MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ DE OBRA
	PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO,
	MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024. 4 TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL
ORDEN DEL DÍA	COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE 4
ONDER DEE DIN	TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024 Y DECLARATORIA DE SU INSTALACIÓN
	FORMAL. 5CLAUSURA DE LA SESIÓN ACTO SEGUIDO, MEDIANTE VOTACIÓN NOMINAL, SE
	CERTIFICA QUE SE APROBÓ POR UNANIMIDAD, DICHA ORDEN DEL DÍA
ASUNTOS; 1	
PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN	
DEL QUORUM LEGAL, Y 2,	EL PRIMER Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE DESARROLLARON EN LOS
LECTURA Y APROBACIÓN	TÉRMINOS EXPUESTOS
DEL ORDEN DEL	
DÍA:	
	CONFORME AL ORDEN DEL DÍA APROBADO PARA ESTA SESIÓN, EL SECRETARIO TÉCNICO
	ANUNCIÓ QUE EL SIGUIENTE PUNTO CONSISTÍA EN, PALABRAS DE BIENVENIDA, A CARGO
	DE LA C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EN SU
3 PALABRAS DE BIENVENIDA A	CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS
CARGO DE LA PRESIDENTA	
MUNICIPAL C.	CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024



JUANA DOMÍNGU	OCAMPO IEZ																
		ΕN	ESTE	PLINT) Y	FN	USO	DF	ΙA	PAI	ARRA	ΙA	С	JUANA	OCAMPO	DOMÍNG	UEZ

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024, AGRADECIÓ LA ASISTENCIA PUNTUAL DE TODOS LOS PRESENTES, EXHORTÁNDOLOS A CUMPLIR CON EFICACIA Y EFICIENCIA, LA FUNCIÓN QUE TIENEN A CARGO EN DICHO COMITÉ; ASIMISMO DESTACÓ LA IMPORTANCIA DE LLEVAR A BUEN TERMINO, TODAS Y CADA UNA DE LAS OBRAS QUE SE REALICEN EN ESTE EJERCICIO FISCAL, EN VIRTUD DE QUE TRAERÁN GRANDES BENEFICIOS, PARA LA POBLACIÓN RESIDENTE EN EL MUNICIPIO; REFIRIENDO TAMBIÉN QUE, ESTAS OBRAS Y ACCIONES CONLLEVAN, MAYOR DIGNIDAD Y MEJOR CALIDAD DE VIDA PARA TODOS, POR LO QUE PIDIÓ EL MÁXIMO DE SU TRABAJO Y ESFUERZO, PARA CONTINUAR AYUDANDO A LOS QUE MÁS LO NECESITAN.

CONFORME AL ORDEN DEL DÍA APROBADO PARA ESTA SESIÓN, EL SECRETARIO TÉCNICO, ANUNCIÓ QUE EL SIGUIENTE PUNTO CONSISTÍA EN, LA TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024 Y DECLARATORIA DE SU INSTALACIÓN FORMAL.

PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024 Y DECLARATORIA DE SU INSTALACIÓN

FORMAL.

TOMA

EN ESTE PUNTO, SE HACE CONSTAR QUE LA **C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ**, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024, PIDIÓ



A LOS DEMÁS INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ, PONERSE DE PIE, CON LA FINALIDAD DE QUE, EN CONJUNTO CON ELLA, SE LLEVARA A EFECTO, LA PROTESTA LEGAL Y FORMAL DE LOS CARGOS QUE EN ESTE ACTO ASUMÍAN AL INTERIOR DEL MISMO, EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: "PROTESTAMOS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE SE NOS HA ENCOMENDADO", A LOS QUE CONTESTARON TODOS ELLOS, MIENTRAS LEVANTAN LA MANO, "SI PROTESTO", CONTESTARON LOS PRESENTES AL UNÍSONO, MIENTRAS LEVANTAN LA MANO AL FRENTE; POSTERIORMENTE LA PRESIDENTA DEL COMITÉ COMENTO: "SI NO LO HICIÉRAMOS ASÍ, QUE EL MUNICIPIO NOS LO DEMANDE".- ACTO SEGUIDO, SE CERTIFICA QUE C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ Y EN USO DE LA PALABRA, DIJO: "SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON QUINCE MINUTOS, DEL DIA SIETE DE JUNIO DE 2022, DECLARO FORMAL Y LEGALMENTE INSTALADO EL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024".- EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, Y CON LA FINALIDAD DE DEJAR CONSTANCIA, LOS INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ, PROCEDIERON

ACUERDO

ÚNICO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 5 Y 6 DEL
REGLAMENTO DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA
MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, QUEDA FORMALMENTE INSTALADO EL
COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO
DE TEMIXCO, MORELOS, DE LA ADMINISTRACIÓN 2022-2024



5- CLAUSURA DE LA SESIÓN:

ACTO SEGUIDO, SE HACE CONSTAR QUE EL SECRETARIO TÉCNICO, INFORMÓ A LOS PRESENTE QUE SE HAN AGOTADO LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. - HABIÉNDOSE AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, LA C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DEL COMITÉ, DECLARÓ CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL DÍA SIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, LEVANTÁNDOSE LA PRESENTE ACTA, QUE SE FIRMA AL MARGEN Y AL CALCE, POR LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. -----

C. JUANA OCAMPO DOMÍNGUEZ.

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y PRESIDENTA DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024.

C. ANDRÉS DUQUE TINOCO.

SÍNDICO MUNICIPAL Y VOCAL DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024.

C. RODOLFO TORREJÓN CASTAÑEDA.

PÚBLICAS, PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO: Y VOCAL DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024.

NG. JORGE ANTONIO BAHENA GARCÍA. SECRETARIO DE OBRAS PÚBLICAS Y SECRETARIO EJECUTIVO, DEL COMITÉ DE PÚBLICA OBRA SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA. DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024.

C. EDGAR GUILLERMO ORTIZ POPOCA.

REGIDOR DE LA COMISIÓN DE REGIDOR DE LA COMISIÓN DE RELACIONES DESARROLLO URBANO, VIVIENDA Y OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIÓN SOCIAL HACIENDA, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO: Y VOCAL DEL OBRA PUBLICA Y SERVICIOS COMITÉ RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADM/NISTRACIÓN 2022-2024.

> DIRECTOR DE NORMATIVIDAD Y SEGUIMIENTO DE SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS: SECRETARIO TÉCNICO, DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024.



LIC. SHEILA PAMELA GÓMEZ QUINTANILLA. ADMINISTRACIÓN 2022-2024.

LIC. ERÉNDIRA VÁZQUEZ DOMÍNGUEZ. TESORERA MUNICIPAL Y VOCAL DEL CONTRALORA MUNICIPAL Y ASESORA EN EL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, TEMIXCO, MORELOS, ADMINISTRACIÓN 2022-2024

LAS PRESENTES FIRMAS, CORRESPONDEN AL ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN, DEL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA, DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS, CELEBRADA EL DÍA SIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS.-----